VIHCTPYKLMSA NO YCTaHOBKeE

1. CHATb WTaTHbIW NbINBHUK.

2. YcTaHoBWUTb 3aKnafHble nnaHkM 1 B 0TBEpPCTUA Banku
nepegHero Mocta v BBEpHYTbL B HUX Bontel  M10x30.

3. YCTaHOBMUTb YacTb 3alluThl A, 3aKpenuB K LUTaTHbIM MecTaM,
npu nomoLn 6ontoB M10x50 yepes BTyNkK 2 U 3. [lepeaHior
yacTb 3akpenutb bontamu M10x30 npeasapuUTENbHO 3amnoXus
ravkn M10 B 6anky onopbl KIMI1.

4. YcTaHOBUTb YacTb 3aluTbl B, o4eB nepeaHuMn nasamm Ha
paHee ycTaHoBneHHble 60nTbl M10x30 B 3aknagHble nnaHku 1,
3aHI0K0 YacTb 3akpenutb 6ontammn M10x30 K paHee
YCTaHOBMNEHHOW YacTu 3aLyuTbl A.

5. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF3607st

Mersedes-Benz ML W164 [og Bbinycka:2005-2011 O6vém gsuratens:all

Komnnekrauus Kon-Bo
Bont M10x30 6 LT
Bont M10x50 2 WT.
anka M10 2 WT.
LWanba 10 10 WT.
Brynka @18-22 L20 2 1wt
Brynka @18-22 L25 3 1w
KpenéxHaa nnaHdka M10 <2 2 WT.

Mpon3BecT cMa3sKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unm apyroi

KOHCBpBaU'MOHHOﬁ KMAOKOCTBHO
OononHuTensHan MHGopMauna Ha opuumansHom cainte: www.alfeco.ru

3alwunTta KapTtepa u Kriri

[ 0
ey <
g\b X

Z

< §—M10x30
M10x50

Bec sawuTbl: 11.8 Kr

Bec komnnektayuu: 0.5 Kr
Pasmep sawmtol: 1500x600x100
MomeHT 3aTakku: M10 - 32 Hwm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANU U ANIOMWHWA




